


   cože ?…?.. na hodinkách máš 17,9 miliard let ?!! …a ven !…, takové podvody v Bernu na patentovém úřadě nestrpím…jasně jsem viděl, že si před přistáním (ne)brzdil. (!)   …. 

……………………………………

……………………………………

…stejně jako když zachycujeme v horní atmosféře to kosmické záření, nějaké ty protony, miony, piony, které se zrodily v čase  400 tis. let po Třesku na nějaké hvězdě ( a tyto částice si nasadily „tikající hodinky“ a s nimi putovaly časoprostorem  ) a tak k nám letí tou svou relativistickou rychlostí  v = 0,99.c …, po celou dobu 12,5 miliardy let a tím pádem po celou tu dobu ještě ke svému mládí  víc a víc mládnou a mládnou…a mládnou, protože to STR říká !!!!  ( respektive pan Hnědkovský to říká ) že : na hodinkách takového mionu, co vyletěl z kvasaru, a…a při emisi mu bylo právě 400 000 let, a že prýýýý, když letí tou v = 0.99c k nám, tak po cestě mládne a mládne…( dokonce by prýýý mládnul i kdyby po celou cestu brzdil, řekl Hnědkovský ) ; mion bude mladší než celý vesmír než k nám doletí…, že mistře ? Takovým argumentem jste , mistře, mě přesvědčoval….a posmíval se. 

- Nemáte tam lepší ? 
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